

ОДНИМ СЛОВОМ – МАСТЕР

В жизни Виктора Земляного, слесаря по ремонту оборудования котельных предприятия «Оршатеплосети», год знаменательный. По итогам работы за 2021 год ему присвоено почетное звание «Человек года Витебщины».



Виктор Земляной

Виктор Алексеевич, конечно, рад такому событию. Но еще больше рады за него его коллеги.

– У нас никто не сомневался, что его кандидатура одна из самых достойных, он, как никто другой, заслуживает эту высокую награду. На первый взгляд Виктор Алексеевич кажется незаметным, потому что скромный, тихий и всегда спокоен. Но в работе – мастер. За всю жизнь сделал столько для жилищно-коммунального хозяйства Оршанщины, что хватило бы на несколько человек, – рассказывает директор государственного предприятия «Оршатеплосети» **Пётр Гишкелюк**.

Руководитель знает, о чем говорит. Одно дело разрабатывать план работы коммунального предприятия, а другое – претворять его в жизнь. Все инженерно-технические работники признают, что пока своими руками такие слесари, как Виктор, не прощупают каждую деталь, каждую гайку теплового оборудования, оно не заработает. Виктор Алексеевич – один из тех, чьи знания и умения нужны для непосредственного выполнения производственных заданий.

«За время работы на предприятии он показал себя дисциплинированным, ответственным и старательным работником, уделяющим большое внимание качеству выполняемых работ. При решении производственных вопросов проявляет самостоятельность и инициативность, может находить нестандартные решения в случае аварийных ситуаций». Это строчки из представления к присвоению почетного звания «Человек года Витебщины» В. Земляному.

В прошлом году бригада Виктора Алексеевича приняла активное участие в модернизации важных объектов. В Оршанском районе в п. Юрцево, в котельной средней школы, был установлен котел, работающий на пеллетах. Внедрена гелиоколлекторная установка в систему

теплоснабжения яслей-сада № 6 в г. Орше с сохранением действующей котельной. Работы проведены в сжатые сроки с отличным качеством.

Виктор Земляной родился в Орше в 1960 году в семье рабочих. После окончания десятилетки в 1978 году пошел работать на спасательную станцию ОСВОД, ремонтировал лодочные моторы. Потом устроился учеником токаря на завод «Красный борец». Но профессию, которая пришлась по душе, получил в армии, когда служил в стройбате под Москвой. С полученными на строительных объектах навыками по монтажу теплового оборудования устроился на предприятие «Оршатеплосети». Работает там уже около 40 лет. Дважды оканчивал курсы повышения квалификации в Витебске. В настоящее время имеет 6-й разряд. За многолетний добросовестный труд неоднократно награждался Почетными грамотами главного управления жилищно-коммунального хозяйства Витебского облисполкома, в 2014 году ему вручен нагрудный знак «Ганаровы работнік жыллёва-камунальнай гаспадаркі», в 2020 году занесен на Доску почета предприятия «Оршатеплосети».

В коммунальном хозяйстве города много лет работником по комплексной уборке территории в ЖЭУ № 3 трудится его жена Анна Земляная. У них двое детей, внуки. Родные тоже одними из первых поздравили Виктора Алексеевича с высоким званием «Человек года Витебщины». Они знают цену нелегкому труду коммунальщиков, вместе с другими работниками делают все возможное для того, чтобы оршанцы жили в достойных условиях – в уютных и теплых домах. Чтобы, выглянув в окно, каждый мог порадоваться чистоте и порядку.

Страницу подготовила **Людмила МАРШАЛОВИЧ.**
Фото автора.